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TLAČOVÁ SPRÁVA 

 
ETUDY Z DREVA 

Drevené bytové doplnky  - môžu dodať obytnému prostrediu svojský charakter, môžu ho  

    zintímniť, zútulniť, dotvoriť a zároveň oživiť, pričom však nezmenia 

    jeho pôvodnú funkčnú a priestorovú podstatu. 

 

Organizátor:  LESY Slovenskej republiky, š. p. Lesnícke a drevárske múzeum 

  Etudy z dreva súťaž o naj..... drevený bytový doplnok a rovnomenná výstava 

Termín:  13. 9. 2023 

Miesto:  Lesnícke a drevárske múzeum, Nám. SNP č. 22/33, Zvolen 

 

Lesnícke a drevárske múzeum poskytuje v rámci svojej dlhoročnej súťaže Etudy z dreva priestor 

všetkým záujemcom, ktorým drevo prirástlo k srdcu. Môžu preukázať svoju tvorivosť, nápaditosť či svoje 

remeselné majstrovstvo. V súťaži sa každý rok striedajú témy dreveného šperku, drevenej hračky a dreveného 

bytového doplnku. Minulý rok sme vyhlásili už XXIII. ročník súťaže a tí najlepší účastníci v ňom mohli získať 

pre svoj súťažný predmet titul „najlepší drevený bytový doplnok“.   

Na danú tému sa súťaží v dvoch kategóriách – sériovo vyrábané bytové doplnky (I. kategória) a 

originály, prototypy alebo modely (II. kategória). Všetky prezentované práce sú zatiaľ jedinečné a pôvodné a 

čakajú na záujem výrobcov, ktorí by ich preradili do kategórie sériových výrobkov. 

Svojimi prácami sa prezentujú študenti, ale aj pedagógovia Strednej odbornej školy drevárskej zo 

Zvolena a Strednej odbornej školy lesníckej a drevárskej z Liptovského Hrádku, Školy umeleckého priemyslu 

z Ružomberka a Bratislavy i Strednej odbornej školy z Fiľakova. Na výstave, ktorá je vyvrcholením súťaže je 

možné vidieť celkom 38 kusov súťažných predmetov od 32 autorov.  

Vytvorené diela zhodnotila odborná porota pod vedením Doc. akad. soch. René Baďuru, vedúceho 

Katedry dizajnu nábytku a interiéru Drevárskej fakulty Technickej univerzity vo Zvolene. Ďalšími členmi boli 

PhDr. Peter Zemaník, prezident Zväzu spracovateľov dreva Slovenskej republiky a pedagógovia zo stredných 

odborných a umeleckých škôl – Mgr. Jiří Dvořáček, Mgr. Katarína Staňová Balážová, ArtD. a Mgr. Lucia 

Kazárová. Porota z prihlásených prác vybrala tie najlepšie na udelenie 1., 2. a 3. ceny a uznania. Oficiálne 

zverejnenie výsledkov súťaže a slávnostné odovzdanie ocenení bude súčasťou vernisáže výstavy, kde budú 

odovzdané aj ceny primátora mesta Zvolen a Zväzu spracovateľov dreva Slovenskej republiky.  

Na výstave môžete vidieť bytové doplnky, ktoré spĺňajú estetické i praktické kritériá tak, ako to 

vyžadujú pravidlá súťaže. Ide prevažne o drobné nábytkové prvky - svietidlá, predsieňové doplnky, odkladacie 

stolíky, vešiaky a ďalšie odkladacie prvky rozmanitého druhu; rôzne drobné doplnkové predmety, ktoré sa 

dajú využiť napr. pri stolovaní a posedení - svietniky, misky, podnosy a iné doplňujúce prvky interiéru.  

 

Ocenené, ale i ostatné prihlásené súťažné práce si môžu návštevníci pozrieť vo výstavných priestoroch 

Lesníckeho a drevárskeho múzea vo Zvolene na Nám. SNP 22/33 vždy od utorka do soboty v čase od 9.00 do 

17.00 hod. Výstava potrvá do 21. 10. 2023. Všetci návštevníci sú v múzeu srdečne vítaní.  
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